



Agencija za razvoj preduzeća *Eda*

Banja Luka

Tel.: +387 51 300 241, 319 507

Telefaks: +387 51 318 838

eda@edabl.org

www.edabl.org

Datum: 16.09.2013.

PREDMET: Poziv na prezentaciju projekta CREDO Krajina i polazne studije o konkurentnosti privrednih sektora

Poštovani,

Agencija za razvoj preduzeća *Eda* iz Banjaluke i Privredna komora Republike Srbije organizuju prezentaciju o najkonkurentnijim privrednim sektorima i mjerama podrške za preduzeća iz ovih sektora koja će se održati u **četvrtak, 19. 09. 2013.** godine u prostorijama Privredne komore Republike Srbije (ul. Đure Daničića 1/2) u Banjaluci, **sa početkom u 13.00 sati.**

Ovom prilikom ćemo Vam predstaviti glavne komponente i karakteristike projekta CREDO Krajina i nacrt *Polazne studije privrednih sektora sa područja Krajine* u kojoj su identifikovani sektori sa najvećim potencijalom za rast i zapošljavanje.

Pozivamo Vas na prezentaciju i razgovor kako biste „iz prve ruke“ saznali koji privredni sektori sa područja projekta CREDO Krajina su identifikovani kao sektori sa najvećim potencijalom za rast i novo zapošljavanje. Želimo da razgovaramo i podržimo upravo preduzeća koja namjeravaju da investiraju u razvoj novih i/ili unapređenje postojećih proizvoda i usluga, osvajanje novih tržišta, unapređenje internih poslovnih procesa, unapređenje sistema distribucije. i sl. Podržaćemo inovativne poslovne poduhvate preduzeća koja će zahvaljujući njima postati snažnija i koja će povećati broj zaposlenih. Na raspolaganju će nam biti poseban razvojni fond od 1.000.000 EUR za direktnu finansijsku podršku preduzećima i lokalnim upravama, te različite mjere podrške u vidu savjetodavne pomoći, visokokvalitetnih obuka, studijskih putovanja u inostranstvu, i sl.

Ovaj događaj je prvi u nizu takvih kojim bismo unaprijedili saradnju i zajedničkim snagama ostvarili zajedničke ciljeve: snažnija preduzeća i više zaposlenih.

Cilj projekta „CREDO Krajina“ je da se poboljša konkurentnost malih i srednjih preduzeća, kako bi se kreirala i održala radna mjesta, smanjilo siromaštvo i poboljšao ekonomski status ovog područja. Projekat finansira Švedska agencija za međunarodni razvoj i saradnju Sida, a implementira ga Agencija za razvoj preduzeća *Eda* iz Banjaluke u saradnji sa Udruženjem za razvoj NERDA iz Tuzle.

Odlučujuću riječ u definisanju prioriteta projektne podrške imaju direktni korisnici – direktori preduzeća, okupljeni u sektorske odbore, koji će praktično usmjeravati resurse projekta tako da se ostvare očekivani efekti u poboljšanju konkurentnosti preduzeća i povećanju zaposlenosti.

Orijentacioni program:

12:45-13:00 – Dolazak učesnika
13:00-13:15 – Pozdravne riječi: Dragica Ristić, direktorica Privredne komore RS i Pelle Persson, direktor Švedske agencije za međunarodni razvoj (Sida) u BiH
13:15-13:30 – Predstavljanje projekta CREDO Krajina: Zdravko Miović, direktor Ede
13:30-14:00 – Predstavljanje Polazne studije privrednih sektora: Stevo Pucar, glavni autor
14:00-14:20 – Panel diskusija o težištima i očekivanim efektima projekta
14:20-14:50 – Diskusija učesnika o projektu i studiji
14:50- – Koktel poslužnje

U prilogu ovog pisma šaljem Vam i letak koji ukratko opisuje projekat.

S nadom da ćete se odazvati na poziv, srdačno Vas pozdravljamo.

Dragica Ristić, direktor
Privredne Komore Republike Srpske



P. S.

Zdravko Miović, direktor
Agencije za razvoj preduzeća Eda





Radujemo se Vašem učešću i molimo da se za sve dodatne informacije obratite Milošu Šipragiću iz Ede, na telefon 051/300-241 ili e-mail: milos.sipragic@edabl.org ili Oliveri Radić iz Privredne Komore Republike Srpske na telefon 051/232-950 ili e-mail: oliverap@komorars.ba.